



В Свердловской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в участии в преступном сообществе и двух случаях умышленного причинения тяжкого вреда здоровью



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего местного жителя. Он обвиняется в преступлениях, предусмотренных ч. 2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе) и ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное организованной группой).

По данным следствия, указанные преступления были совершены обвиняемым в начале 2000-х годов, когда он, входя в состав организованного преступного сообщества, созданного одним из екатеринбургских предпринимателей в сфере продажи автомобилей, активно участвовал в деятельности данного сообщества. В частности, фигурант собрал необходимые сведения для совершения преступлений в отношении двух граждан, у которых имелись конфликтные отношения с главой преступного сообщества. Так, первый из потерпевших работал в конкурирующей компании по продаже автомобилей, а также являлся свидетелем по уголовному делу о преступлении, за которое глава преступного сообщества ранее был осуждён



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

к условному лишению свободы. Второй потерпевший был неугоден главе преступного сообщества потому, что длительное время судился с его компанией из-за проданного ему некачественного легкового автомобиля, в итоге выиграв гражданский судебный процесс, что повлекло для компании главы преступного сообщества определённые убытки. Вышеуказанный 52-летний обвиняемый собрал необходимую информацию о местах нахождения обоих потерпевших, передал эти сведения другим членам преступного сообщества, что позволило совершить на потерпевших нападения с причинением их здоровью тяжкого вреда.

Необходимо отметить, что приговор в отношении создателя и основного состава преступного сообщества, в которое входил ныне обвиняемый, был оглашён ещё в 2011 году. Однако в отношении 52-летнего фигуранта материалы уголовного дела были выделены в отдельное производство в связи с его розыском. После того, как местонахождение обвиняемого в феврале 2023 года было установлено, расследование уголовного дела в отношении него было возобновлено. По окончании предварительного следствия это уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Чкаловский районный суд города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1842254>